
Rečani v Liubljani
Ljubljana in Reka že nekaj let te-

sno sodelujeta na mnogih področ-
jih. Med družbenopolitičnimi orga-
nizacijami. društvi in krajevnimi
skupnostmi so se v teh letih spletle
tesne vezi, omembe vredno jo tudi
SPdelovanje gospodarstva obeh
pobratenih mest. Vsako drugo leto
se prebivalci obeh mest srečajo;
enkrat na Reki. drugič v Ljubljani.
Tako je v soboto, 30. junija, pripo-
tovalo v dveh vlakih v Ljubljano v
150 dolegacijah okoli 1000 Reča-
nov, ki so se udeležili že petnajste-
ga tradicionalnega srečanja obeh
mest.

Najprej so bila srečanja Rečanov
in Ljubljančanov zgolj turističnega
značaja, a so preresla v manifesta-
CIJO trajnih in trdnih medsebojnih
sti kov, predvsem pa v plodno sode-
lovanje med obema mestoma. Ze
po tradiciji so Ljubljančani najprej
Rečane pričakali že v Postojni. Pri-
srčno so jih sprejeli tudi na Ijub-
Ijanski železniški postaji Dobro-
došlico jim je izrekel predsednik
mestne konference SZDL Ljubljana
Tone Florjančič, v kratkem progra-
mu so se predstavile Ijubljanske
maioretke, pihalni orkester \z VevC
in folklorna skupina Tine Rožanc

Dopoldanski del srečanja je bil
namenjen pogovorom med posa-
meznimi delegacijami Srečanjeso
izkoristili za dogovore o nadalj-
njem sodelovanju na številnih po-
dročjih in izmenjavo izkušen) pri
načrtovanju razvoja obeh mest. Ta-
ko so bili pogovori tudl na mestni
skupSčini, na mestni konferenci
SZDL kot tudi v okviai drugih druž-
benopolitičnih orgcnizacij. Na mo-

dobiinski gospodarski zbornici so,
na primer, govorili o vplivu zdajš-
njih pogojev gospodarjenja na go-
spodarstvo obeh mest, saj je za
oboje značilen velik delež predelo-
valne industnje, in tudi o oskrbi, saj
bi se lahko Reka vključlla med
oskrbovalce Ljubljane z nekaterimj
vrstami zelenjave So pa tudi mož-
nosti za obojestransko sodelovanje
v malem gospodarstvu Skupaj pa
bi skušali doseči (oziroma so se
dogovorili za enoten nastop obeh

zbornic preko delegatov zvezne
skupžčine) nekatere ugodnejše po-
goje za drobno gospodarstvo.

Nekatere delovne organizacijo !n
druStva so se v soboto pomerile
tudi v Sportu Popoldanski del sre-
čanja je minil v prisrfinem vzdušju,
Ljubljančani so nekatere delegaci-
je gostov popeljali na ogled bližnje
okolice, mnogi Rečani pa so si
ogledali tudi turistično tolklorno
prireditev »Ohcet v Ljubljani«.
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